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ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
1
یط ار کرحتم ود طسوتم تعرس زا یتسرد هسیاقم هنیزگ مادک .دهدیم ناشن ار   و  کرحتم ود نامز – ناکم رادومن ،ریز لکش
؟دنکیم نایب ،دسریم ناکم أدبم هب تکرح أدبم زا کرحتم ره هک ینامز تدم

AB

11((>( )vav A ( )vav B
22((<( )vav A ( )vav B
33((=( )vav A ( )vav B
.دنشاب حیحص دنناوتیم هنیزگ هس ره))44

ههددااسس%%4422  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
2
دنچ ،موس ی هیناث 3 رد نآ طسوتم تعرس .دنک یم تکرح هب عورش نوکس لاح زا  تباث باتش اب اه x روحم یور رب یکرحتم
؟تسا هیناث رب رتم

2 m
s2

11((3
22((6
33((9
44((15

ههددااسس%%5544  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
3
ر�غت ییاههظحل هچ رد کرحتم تکرح یوس .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح روحم یور رب هک یکرحتم نامز -ناکم رادومن
؟تسا هدرک

x

و ))11 t1t3
t2طقف))22
t1طقف))33
t1t2t3 و  ،))44



ههددااسس%%4499  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
4
و 4 بیترتهب تکرح مود و لوا هیناث 2 رد کرحتم طسوتم باتش رگا .دنکیم تکرح هب عورش اهx روحم یور نوکس لاح زا یکرحتم
؟تسا هیناث رب رتم دنچ  هظحل رد کرحتم تعرس ،دشاب SI دحاو -6 t = 4s

11((20
22((4
33((4-
44((2

ههددااسس%%4488  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
5
تکرح تهج ،تکرح لوا هیناث 2 رد .تسا لباقم لکش اب قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
.تسا  روحم تبثم تهج فلاخ رد کرحتم طسوتم تعرس ،…… ینامز هزاب رد و هدرک ر�غت راب …… کرحتم x

=2 ات ، ))11 0/5 st1= 1/5 st2
=2 ات ، ))22 1 st1= 2 st2
=3 ات ، ))33 1 st1= 2 st2
=3 ات ، ))44 0/5 st1= 1/5 st2

ههددااسس%%3399  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
6
نیا دروم رد ترابع مادک .تسا  تروصهب  رد ،دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز -ناکم هلداعم
؟تسا تسردان کرحتم

SIx = − + 4t + 5t2

.دهدیم تهج ر�غت  هظحل رد کرحتم))11 t = 2s
.تسا رتم 8 اب ربارب ،هیناث 4 ات رفص ینامز هزاب رد کرحتم طسوت هدش یط تفاسم))22
.تسا هدنوشدنت کرحتم تکرح ، ات رفص ینامز هزاب رد))33 2s
.دنکیم روبع ناکم أدبم زا راب کی کرحتم ، ات رفص ینامز هزاب رد))44 10s

ههددااسس%%3377  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
7
هک یتفاسم تبسن .تسا  تروصهب  رد نآ نامز _ ناکم هلداعم و دنکیم تکرح اه روحم یور یکرحتم
؟تسا مادک تدم نیمه رد نآ ییاجهباج هب ،دنکیم یط تکرح لوا هیناث  تدم رد کرحتم نیا

xSIx = −2/5 + 40t + 10t2

10

11((17
15

22((17
16

33((16
15

44((1



ههددااسس  ااتتببسسنن%%4466  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
8
،تکرح عورش زا هیناث  تشذگ زا سپ و دنکیم تکرح هب عورش میقتسم یریسم رد  تباث باتش اب و نوکس لاح زا یکرحتم
تکرح هک ریسم لوا تمسق رد هدش یط تفاسم رگا .دتسیایم تیاهن رد و هدش دنک  تباث باتش هزادنا اب شتکرح هلصافلاب
؟تسا رتم دنچ ،تسا هدنوشدنک نآ تکرح هک ریسم مود تمسق رد هدش یط تفاسم ،دشاب رتم 100 ابربارب تسا هدنوشدنت کرحتم

1 ms2t
2 m
s2

11((50
22((75
33((25
44((125

ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
9

تعرس ،تکرح نامز تدم رد رگا .دوریم ینایاپ ناکم هب ناکم زا هیناث راهچ تدم رد و تهج ر�غت نودب یکرحتم

همه دادعا(  ؟تسا مادک پچ هب تسار زا بیترتهب تکرح تهج و ییاجهباج رادرب ،ینایاپ ناکم ،دشاب نآ طسوتم
).دنتسه  رد اههنیزگ

= −2/4 (m)x 1 i
→

3/6 ( )i
→ m

s
SI

تهج فلاخ ، ،))11 16/8 i
→

14/4 i
→

x
تهج رد ، ،))22 16/8 i

→
12 i

→
x

تهج رد ، ،))33 12 i
→

14/4 i
→

x
تهج فلاخ ، ،))44 12 i

→
12 i

→
x
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10
ات  ینامز هزاب رد کرحتم طسوتم تعرس هزادنا .تسا ریز تروصهب دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن

؟تسا ینامز هزاب نیمه رد نآ طسوتم یدنت ربارب دنچ 
1 s

4 s

11((2
3

22((1
33((5

3
44((3

5



ههددااسس%%4455  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
11
_ ناکم رادومن .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم روبع ناکم أدبم زا نامز أدبم رد میقتسم یریسم رد هک یکرحتم نامز _ تعرس رادومن
؟دشاب دناوتیم هنیزگ مادک اب قباطم کرحتم نیا نامز

11((

22((

33((

44((

ههددااسس%%6600  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
12
تعرس ،دهدیم تهج ر�غت کرحتم هک یاهظحل ات تکرح عورش هظحل زا رگا .تسا ریز لکش قباطم یکرحتم نامز _ ناکم رادومن
؟تسا مادک هیناث بسحرب کرحتم تهج ر�غت هظحل ،دشاب  کرحتم طسوتم +5 m

s

11((4
22((6
33((5
44((3

ههددااسس%%4411  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
13
یگرزب .تسا  تروصهب  رد ،تسا تکرح لاحرد تسار طخ یور تباث باتش اب هک یمسج نامز – تعرس هلداعم
؟تسا رتم دنچ تکرح موس هیناث  رد کرحتم ییاجهباج

SIv = −2t + 4
2

11((4
22((8
33((12
44((24



ههددااسس%%4400  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
14
_ ناکم رادومن رب سامم طخ بیش رگا .تسا لباقم لکش یمهس قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یور رب هک یکرحتم نامز -ناکم رادومن
؟تسا هیناث روذجم رب رتم دنچ کرحتم نیا باتش ،دشاب  دحاو 7 اب ربارب  هظحل رد نامز

x
t = 5sSI

11((3/5
22((2/8
33((5
44((7

ههددااسس%%4433  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
15
نیا نامز – ناکم ةلداعم .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور تباث باتش اب هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟تسا مادک  رد کرحتم SI

11((x = − + 12t + 201
2 t2

22((x = − + 12t + 303
2 t2

33((x = + 6t + 303
2 t2

44((x = − + 12t + 103
2 t2

ههددااسس  ااتتببسسنن%%4433  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
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3 و ناکم أدبم یرتم +18 هلصاف رد هظحل رد مسج نیا رگا .تسا تکرح لاح رد میقتسم یریسم رد تباث تعرس اب یمسج
؟تسا هیناث رب رتم دنچ مسج تعرس ،دشاب أدبم نآ یرتم +33 هلصاف رد دعب هیناث

t = 2 s

11((2
22((4
33((6
44((5

ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
17
کرحتم تکرح هیناث دنچ ، ات  ینامز ةزاب رد ،دشاب  تروصهب  رد یکرحتم نامز -ناکم ةلداعم رگا
؟تسا هدنوشدنت

SIx = −2 + 4t + 5t2= 0st1= 10st2

11((4
22((9
33((6
44((1



ههددااسس%%5599  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
18
لوا هیناث  رد کرحتم طسوتم یدنت رگا .تسا ریز لکش قباطم ،تسا تکرح لاح رد  روحم یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟تسا هیناث رب رتم دنچ ینامز هزاب نیمه رد کرحتم طسوتم تعرس هزادنا ،دشاب  تکرح

x12
2 m

s

11((3
2

22((3
4

33((1
2

44((1
4

ههددااسس%%4400  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
19
هک ینامز هزاب رد طسوتم باتش یگرزب .تسا لباقم لکش قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یور هک یکرحتم نامز – تعرس رادومن
تهج فلاخرد کرحتم هک تسا ینامز هزاب رد کرحتم طسوتم باتش یگرزب ربارب دنچ دنکیم تکرح اه روحم تبثم تهج رد کرحتم
؟دنکیم تکرح اه روحم

x
x

x

11((1
10

22((11
8

33((8
11

44((10

ههددااسس%%5511  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
20
هچ رد رگیدکی زا کرحتم ود نیا هلصاف .تسا لباقم لکش قباطم ،دننکیم تکرح  روحم یور هک کرحتم ود نامز -ناکم رادومن
؟دوشیم رتم 42 اب ربارب هیناث بسحرب یاهظحل

x

11((10
22((5
33((8
44((12



ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
21
طسوت هدش یط تفاسم .تسا ریز لکش یمهس قباطم ،دنکیم تکرح تباث باتش اب  روحم یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟تسا رتم دنچ تکرح لوا هیناث 6 رد کرحتم

x

11((8
22((13/5
33((7/5
44((6/5

ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
22
یدنت .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم روبع ناکم أدبم زا  تعرس اب نامز أدبم رد تسار طخ یور هک یکرحتم نامز _ باتش رادومن
؟تسا هیناث رب رتم دنچ  هظحل ات رفص هظحل زا کرحتم طسوتم

5 m
s

t = 8s

11((61
16

22((3
8

33((97
16

44((21
16

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
23
رد  تعرس اب  هظحل رد و  تعرس اب نامز أدبم رد ،تسا تکرح لاح رد میقتسم یریسم رد هک  مرج هب یکرحتم
،دشاب  و  اب ربارب بیترتهب ینامز هزاب نیا یط نآ یور هتفرگ ماجنا لک راک و طسوتم باتش رگا .تسا تکرح لاح
؟تسا  دحاو دنچ  و  ،پچ هب تسار زا بیترتهب

2500gv1t = 5sv2
−4 m

s2+200J
v1v2SI

11((، 6−14
22((، −146
33((، −614
44((، 14−6



ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
24
 ةظحل رد کرحتم ناکم رادرب رگا .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح اه روحم یور رب هک یکرحتم نامز – تعرس رادومن

؟تسا مادک  رد  ةظحل رد کرحتم ناکم رادرب ،دشاب  تروصهب  رد

x= 4 st1
SI= −5x ⃗ 1 i

→
= 14 st2SI

11((−27 i
→

22((−15/5 i
→

33((−16 i
→

44((−10/5 i
→

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
25
تعاس رب رتمولیک 22 تباث تعرس اب یو .دیامیپیم تعاس5/8 تدم رد ار رهش ود نیب میقتسم یرتمولیک 110 ةلصاف یراوس هخرچود
؟تسا هقیقد دنچ وا فقوت لک تدم .دراد مه ییاهفقوت یگتسخ عفر یارب اما ،دنزیم باکر

11((0/8
22((48
33((300
44((5

ططسسووتتمم%%2255  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
26
دصرد 36 ،دوخ تکرح ینایاپ ةیناث 4 رد کرحتم نیا رگا .دیآیمرد تکرح هب تسار طخ یور تباث باتش اب و نوکس لاح زا یکرحتم
؟تسا هیناث دنچ کرحتم نیا تکرح نامز لک ،دشاب هدومیپ ار هدشیط ریسم لک

11((10
22((12
33((16
44((20

ططسسووتتمم%%2200  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق33  --  22  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ
27
؟تسا تسرد ،ریز یاهترابع زا دروم دنچ

.تسا رتگرزب ییاجهباج ةزادنا زا هراومه هدش هدومیپ تفاسم )فلا

.تسا رفص مه طسوتم یدنت اًمازلا ،دشاب رفص طسوتم تعرس رگا )ب

.دوشیم رتشیب طسوتم یدنت اًمازلا ،دوش رتشیب ییاجهباج هچ ره ،تسار طخ یور تکرح کی رد )ج

.تسا طسوتم یدنت اب ربارب طسوتم تعرس ةزادنا هراومه ،دنک تکرح تسار طخ یور کرحتم رگا )د

رفص))11
کی))22
ود))33
هس))44
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28
زا سپ هیناث دنچ .دنتسه تکرح لاح رد رگیدکی تمس هب میقتسم یریسم رد  و  تباث یاهیدنت اب  و  یوردوخ ود
؟دنسریم رگیدکی هب وردوخ ود ،تسا رتم  اب ربارب وردوخ ود هلصاف هک یاهظحل

AB10 m
s15 m

s
375

11((15
22((25
33((37/5
44((75

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
29
کرحتم ةیلوا تعرس و هیلوا ناکم .تسا ریز لکش یمهس قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور رب هک یکرحتم نامز _ ناکم رادومن
؟تسا مادک  رد پچ هب تسار زا بیترت هب SI

11((، 1812
22(( ، 1218
33((، 3018
44((، 3012

ططسسووتتمم%%3311  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
30
ینامز فلاتخا .تسا ریز لکش تروصهب ،دنتسه تکرح لاح رد میقتسم یریسم یور رب هک  و  یوردوخ ود نامز – ناکم رادومن
؟تسا هیناث دنچ ،دوشیم رتم 4 رگیدکی زا وردوخ ود هلصاف هک یاهظحل ود نیب

AB

11((1
22((1/6
33((2
44((3/2



ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
31
روبع زا سپ هیناث ود .تسا لباقم لکش قباطم ،دنکیم تکرح میقتسم یریسم رد تباث باتش اب هک یکرحتم نامز _ ناکم رادومن
؟دوشیم هیناث رب رتم دنچ کرحتم تعرس ،ناکم أدبم زا کرحتم

11((6
22((5
33((6/5
44((13

ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
32
B ةطقن هب ندیسر ةظحل رد و دنکیم یط هیناث 10 تدم رد ار B ات A زا یرتم 110 ةلصاف ،تباث باتش اب و میقتسم یریسم رد یکرحتم
؟تسا هیناث عبرم رب رتم دنچ کرحتم باتش .دسریم هب شتعرس 14m/s

11((3
10

22((6
5

33((4
5

44((3
5

ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
33
B هطقن هب ندیسر هظحل رد و دنکیم یط هیناث 8 تدم رد ار B ات A زا یرتم 80 هلصاف تباث باتش اب و میقتسم ریسم رد یکرحتم
؟تسا هیناث عبرم رب رتم دنچ کرحتم باتش .دسریم  هب شتعرس 15 m

s

11((3
2

22((3
4

33((5
2

44((5
4

ططسسووتتمم%%1188  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
34
 رد نآ ناکم بسح رب تعرس ةلداعم رگا .دنکیم روبع اه روحم تهج رد ناکم أدبم زا نامز أدبم رد تباث باتش اب یکرحتم
؟تسا مادک  رد پچ هب تسار زا بیترتهب کرحتم باتش و تعرس ، ةظحل رد ،دشاب  تروصهب

xSI
x = − 2v2

8t = 2sSI

84 و ))11
124 و ))22
42 و ))33
122 و ))44



ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
35
رد هکینامز تدم رد کرحتم طسوتم تعرس .تسا لکش قباطم ،دنکیم تکرح x روحم یور رب هک یکرحتم نامز _ تعرس رادومن
؟تسا هیناث رب رتم دنچ ،دنکیم تکرح x روحم تهج

11((2/5
22((5
33((7/5
44((12/5

ططسسووتتمم%%3377  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
36
ات  ینامز هزاب رد کرحتم طسوتم باتش .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن

؟تسا هیناث روذجم رب رتم دنچ ،
x= 2st1

= 6st2

11((2
22((1

2
33((2-
44((− 1

2

ططسسووتتمم%%1199  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق22  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ
37
طسوتم تعرس یاهرادرب ،ینامز هزاب مادک رد .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟دنتسه  روحم تهج رد ود ره طسوتم باتش و x

t1t4 ات ))11
t3t4 ات ))22
0t3 ات ))33
0t2 ات ))44



ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
38
فلاتخا ةزادنا رگا .تسا ریز لکش قباطم ،دننکیم تکرح یقفا و میقتسم ةداج کی رد هک  و  کرحتم ود نامز – ناکم رادومن
مادک رتم بسح رب  کرحتم ناکم رادرب یگرزب ، کرحتم ناکم رادرب تهج ر�غت ةظحل رد ،دشاب  اب ربارب کرحتم ود نیا یدنت
؟تسا

AB
9 m

sAB

11((73
22((45
33((30
44((27

ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
39
رگا .تسا ریز لکش قباطم ،دننکیم روبع  روحم دادتما رد هطقن کی زا ،نامز أدبم رد هک  و  کرحتم ود نامز – تعرسرادومن
؟تسا مادک  تبسن ،دشاب ربارب رگیدکی اب اهنآ تکرح لوا هیناث 6 رد کرحتم ود ییاجهباج

ABx
v2
v1

11((3
2

22((2
33((4

3
44((3



ططسسووتتمم%%3344  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
40
رادومن فرعم دناوتیمن رادومن مادک .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز بسح رب تفاسم رادومن
؟دشاب کرحتم نیا نامز – ناکم

11((

22((

33((

44((

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
41
 هظحل رد کرحتم تعرس .تسا ریز لکش یمهس قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور رب هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟تسا هیناث رب رتم دنچ

t = 8s

11((12-
22((18-
33((30-
44((42-



ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
42
هیناث   و  هب شتعرس نآ زا دعب هیناث  و درذگیم ناکم أدبم زا  روحم تبثم تهج رد ، هیلوا تعرس و  تباث باتش اب یکرحتم
).دنتسه تملاعمه  و ( ؟تسا حیحص هنیزگ مادک .دسریم  هب شتعرس ،ناکم أدبم زا روبع زا دعب

v0xtv2t
v‘av0

11((v‘= 2v
22((v < v‘< 2v
33((v‘= 3v
44((2v < v‘< 3v

ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
43
زا سپ .دنتسه تکرح لاح رد تهج کی رد  و  تباث یدنت اب بیترتهب رتم  لوط هب  راطق و رتم  لوط هب  راطق
 راطق زا  راطق ات دشکیم لوط هیناث دنچ لقادح ،دراد رارق  راطق یادتبا زا رتولج رتم  هزادنا هب  راطق یاهتنا هک یاهظحل
؟دنک روبع نآ زا لماک روطهب و هتفرگ تقبس

A200B30040 m
s30 m

s
B100AAB

11((12
22((60
33((50
44((10

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
44
لوا هیناث هد رد نآ طسوتم یدنت ربارب دنچ  هظحل رد مسج یدنت .تسا ریز لکش قباطم یمسج تکرح نامز – ناکم رادومن
؟تسا تکرح

t = 5s

11((5
2

22((2
3

33((5
6

44((5
8

ططسسووتتمم%%3311  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
45
رد  تباث باتش اب ینویماک دعب هیناث  و دنکیم تکرح هب عورش نوکس لاح زا x روحم تهج رد  تباث باتش اب یلیبموتا
،دنسریم مه هب لیبموتا و نویماک هک یاهظحل رد .دنکیم روبع لیبموتا تکرح تهج رد و  یدنت اب هطقن نامه زا x روحم تهج
؟تسا هدش اجهباج دوخ هیلوا ناکم زا رتم دنچ لیبموتا

2 m
s222 m

s2

5 m
s

11((4
22((16
33((20
44((36



ططسسووتتمم%%3366  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق11  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ
46
هک یاهظحل ود نیب کرحتم طسوتم یدنت .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یاتسار رد هک یکرحتم نامز _ ناکم رادومن
؟تسا مادک ،ینامز هزاب نیمه رد نآ طسوتم تعرس هزادنا هب تبسن ،دنکیم ر�غت یفنم هب تبثم زا کرحتم تکرح تهج اهنآ رد

x

11((1
22((1

7
33((7

5
44((7

ططسسووتتمم%%3311  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
47
نیا ،هیناث بسحرب یاهظحل هچ رد .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح یتسار طخ یور رب هک یکرحتم نامز _ تعرس رادومن
؟درذگیم ،هدرک عورش ار دوخ تکرح هک یاهطقن زا کرحتم

11((4/5
22((24
33((12
44((18

ططسسووتتمم%%2277  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
48
و یگدشعمج نیرتشیب هک دنتسه ییاهناکم رد بیترتهب  و  طاقن .تسا راشتنا لاح رد رنف کی رد یجوم ،ریز لکش قباطم
رگا .دراد رارق مه رواجم هنیشیب یگدشعمج و هنیشیب یگدشزاب کی نیب هلصاف طسو رد زین  هطقن .تسا هداد خر اجنآ رد یگدشزاب
؟تسا حیحص هنیزگ مادک ،میهد ناشن  و  ، اب بیترتهب ار لداعت عضو زا  و  ، طاقن رد عقاو رنف ءزج ره ییاجهباج

AB
C

ABCΔxAΔxBΔxC

.تسا تبثم و هنیشیب  و ))11 Δ = Δ = 0xA xBΔxC
.تسا یفنم و هنیشیب  و ))22 Δ = Δ = 0xA xBΔxC
.تسا  و تبثم و هنیشیب  و ))33 ΔxAΔxBΔ = 0xC
ΔxAΔxBΔ .تسا  و یفنم و هنیشیب  و تبثم و هنیشیب ))44 = 0xC



ططسسووتتمم%%3322  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
49
تعرس یگرزب t=6s ی هظحل رد رگا .تسا ریز لکش تروص هب ،دنک یم تکرح اه x روحم یور هک یکرحتم نامز - باتش رادومن
؟تسا هدوب هیناث رب رتم دنچ نامز ادبم رد نآ تعرس ،دشاب تکرح لاح رد اهx روحم تهج فلاخ رد و  نآ 8 m

s

11((18-
22((2-
33((10
44((8-

ططسسووتتمم%%2277  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق44  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ
50
دروم رد ریز یاههنیزگ زا کیمادک .تسا  تروصهب  رد ،دنکیم تکرح تسار طخ یور رب هک یکرحتم تکرح هلداعم
؟تسین تسرد تکرح نیا

SIx = − 5t + 4t2

.دوشیم ضوع تکرح تهج ، هظحل رد))11 2/5s
.تسا هدنوشدنت سپس و هدنوشدنک ادتبا تکرح ، ات 0 ینامز هزاب رد))22 4s
.دنکیم تکرح  روحم تهج فلاخ رد کرحتم ، ات  ینامز هزاب رد))33 1s4sx
.دنکیم ر�غت رابکی کرحتم ناکم رادرب تهج ، ات 0 ینامز هزاب رد))44 2/5s

ططسسووتتمم%%3322  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
51
هک یاهظحل رد کرحتم تعرس .تسا ورهبور لکش قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یور تباث باتش اب هک یکرحتم نامز -ناکم رادومن
؟تسا هیناث رب رتم دنچ ،تسا هدرک روبع ناکم أدبم زا کرحتم

x

رفص))11
22((2
33((4
44((8

ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
52
تکرح نیا ،ینامز ةلصاف مادک رد .تسا  تروص هب SI رد ،دنکیم تکرح اه x روحم یور هک یکرحتم تکرح ةلداعم
؟تسا هدنوشدنک

x = − + 4t − 3t2

11((t < 2s
22((t > 2s
33((2s < t < 3s
44((1s < t < 3s



ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
53
یریسم رد  تعرس اب وردوخ نیا رگا .تسا  ،میقتسم یاهداج رد ندرک زمرت نیح رد ییوردوخ تباث باتش هزادنا هنیشیب
ندید هظحل زا هدننار لمعلاسکع نامز هکنیا ضرف اب ،دنیبب دوخ یرتم 45 هلصاف رد ار یعنام هدننار ناهگان و دشاب تکرح رد میقتسم
؟تسا حیحص هنیزگ مادک ،دشاب  اب ربارب نتفرگ زمرت هظحل ات عنام

5 m
s272 km

h

0/5s

.دتسیایم عنام زا لبق  هلصاف رد وردوخ))11 5m
.دنکیم دروخرب عنام هب وردوخ))22
 .دوشیم فقوتم عنام رب سامم اًقیقد وردوخ))33
.دتسیایم عنام زا لبق  هلصاف رد وردوخ))44 10m

ططسسووتتمم%%2266  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق44  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ
54
نامه رد سپس و هدرک تکرح  طسوتم تعرس اب ار شتکرح نامز زا  ،تسار طخ یور رب و میقتسم ریسم کی رد یکرحتم
اب ار شتکرح نامز هیقب ،تهج ر�غت زا سپ کرحتم نیا رگا .دهدیم همادا  طسوتم تعرس اب ار شتکرح نامز زا  ،تهج
؟تسا  دحاو دنچ شتکرح نامز لک رد نآ طسوتم تعرس ،دنک یط  طسوتم تعرس

0/254 km
h

0/390 km
h

18 km
hSI

11((28/8
22((8
33((41
44((13

ططسسووتتمم%%2266  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
55
تدم رد کرحتم نیا طسوتم باتش یهزادنا .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ یور هک یکرحتم نامز _ باتش رادومن
؟تسا هیناث روذجم رب رتم دنچ ،تسا اهروحم تهج فلاخ رد کرحتم باتش هک ینامز

11((2/5
22((5
33((1/6
44((1/8

ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
56
ةلصاف کرحتم رگا .دنکیم روبع  ةطقن زا  یدنت اب و دنکیم تکرح هب عورش  ةطقن زا و تباث باتش اب نوکس لاح زا یکرحتم
A ات B ؟تسا رتم دنچ  ةلصاف ،دنک یط هیناث 4 نامز تدم رد ار

O12 m
sB

OA

11((8
22((24
33((12
44((48



ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
57
ةزادنا هب هدش هدومیپ تفاسم تبسن .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح تسار طخ رب هک یکرحتم نامز - تعرس رادومن
؟تسا مادک تکرح ییادتبا ةیناث 12 رد کرحتم نیا ییاجهباج

11((27
23

22((23
27

33((11
9

44((9
11

ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
58
هظحل زا دعب هیناث 10 کرحتم نیا رگا .دنکیم تکرح اه روحم یور هک دهدیم ناشن ار یکرحتم نامز – تعرس رادومن ،ریز لکش

هدش هدومیپ تفاسم ربارب دنچ کرحتم ییاجهباج یگرزب ،رادومن یور هدش هداد ناشن هیناث 20 رد ،درذگب تکرح عورش لحم زا 
؟تسا

x
t = 0

11((2
3

22((1
2

33((1
3

44((3
4

ططسسووتتمم%%2255  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
59
تکرح لاح رد رگیدکی تمس هب ناسکی یاهیدنت اب  و  یاهناکم زا نامز أدبم رد  و  کرحتم ود
روبع مه رانک زا کرحتم ود هیناث بسح رب یاهظحل هچ رد ،دننک روبع تاصتخم أدبم زا  ینامز فلاتخا اب کرحتم ود رگا .دنتسه
؟دننکیم

AB= 30mxA= −60mxB
2/5s

11((5
22((4/5
33((3/75
44((6/5



ططسسووتتمم%%3333  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق
60
فقوتم  ةظحل رد کرحتم رگا .تسا ریز تروصهب دنکیم تکرح  روحم یور تباث باتش اب هک یکرحتم نامز – ناکم رادومن
؟تسا رتم دنچ تکرح مود ةیناث ود رد کرحتم طسوت هدش یط تفاسم ،دوش

xt = 3 s

11((1
رفص))22
33((0/5
44((2



ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4422  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%5544  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4499  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4488  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%3399  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

22  ههننییززگگ:خساپ

،تسا هداد ماجنا یرتمک نامز رد ار ییاجهباج  کرحتم یفرط زا .دشابیم ناسکی اهنآ ییاهن ناکم و هیلوا ناکم اریز ،تسا ناسکی کرحتم ود ییاجهباج
.تسا  کرحتم طسوتم تعرس زا رتگرزب کرحتم طسوتم تعرس ، هطبار قبط نیاربانب

44  ههننییززگگ:خساپ

4 هنیزگ

نوچ و میروآ یم تسد هب  و  یاه هظحل رد ار کرحتم تعرس ادتبا نیاربانب .دشاب یم  ات  ینامز ی هزاب ینعی ،موس ی هیناث 3 زا روظنم
:میراد .مینک یم هدافتسا  ی هطبار زا ،تسا تباث باتش میقتسم ریسم کی یور تکرح رد

33  ههننییززگگ:خساپ

رد ،فقوت زا سپ کرحتم ، و  تاظحل رد اما ).تسا رفص اههظحل نیا رد رادومن رب سامم طخ بیش( .تسا هدش فقوتم کرحتم و  ،یاههظحل رد
.تسا هدش ضوع تکرح یوس هک تسا  هظحل رد اهنت و تسا هداد همادا دوخ تکرح هب تهج نامه

33  ههننییززگگ:خساپ

»3« هنیزگ

:میراد ،تکرح مود و لوا هیناث ود رد طسوتم باتش هطبار هب هجوتاب

11  ههننییززگگ:خساپ

    »1«  هنیزگ

.تسا هداد تهجر�غت راب 2 کرحتم و هدش رفص  و  تاظحل رد نآ یدنت ،کرحتم نامز – ناکم رادومن هب هجوت اب

فلاخ رد زین طسوتم تعرس رادرب تهج نیاربانب ،تساروحم تبثم تهج فلاخ رد کرحتم ییاجهباج ، ات  ینامز هزاب رد ،نمض رد
.تساروحم تبثم تهج

33  ههننییززگگ:خساپ

  »3«  هنیزگ

اب تکرح هلداعم یلک لکش اب کرحتم تکرح هلداعم هسیاقم اب .دنکیم تکرح تسار طخ یور تباث باتش اب کرحتم ،هدش هداد تکرح هلداعم هب هجوت اب
    :میراد ،تباث باتش
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ههددااسس%%3377  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس  ااتتببسسنن%%4466  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

:تسا ریز تروصهب کرحتم نامز -تعرس هلداعم سپ

 :تهج ر�غت هظحل       :میراد سپ ،دنکیم ر�غت زین تعرس تملاع و تسا  ،تهج ر�غت هظحل رد هک مینادیم

»3« هنیزگ هجیتن رد و هدوب هدنوشدنک هزاب نیا رد تکرح عون سپ ،تسا رفص اب ربارب  هظحل رد نآ تعرس و  اب ربارب کرحتم هیلوا تعرس نوچ
.تسا تسردان

11  ههننییززگگ:خساپ

»1« هنیزگ

:میروایم تسد هب ار کرحتم هیلوا ناکم و هیلوا تعرس،باتش ،تباث باتش اب تکرح رد نامز-ناکم درادناتسا یهلداعم زا هدافتسا اب ادتبا

:مینک یم مسر ار نآ رادومن و هدروآ تسد هب ار نامز– تعرس هلداعم نونکا

:میراد .تسا هدش یط تفاسم اب ربارب اهتحاسم قلطم ردق عمج و کرحتم ییاجهباج اب ربارب نامز روحم و نامز _ تعرس رادومن نیب رادتملاع تحاسم

ییاجهباج

تفاسم

11  ههننییززگگ:خساپ

»1« ۀنیزگ

:میراد هلحرم ره رد باتش هب هجوت اب ادتبا
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ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس  ااتتببسسنن%%4499  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4455  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

  :میراد ،دهد یم ناشن ار ییاج هباج ،نامز -تعرس رادومن ریز تحاسم نوچ یفرط زا

33  ههننییززگگ:خساپ

:سپ ،تسا نامز دحاو رد کرحتم ییاجهباج ،طسوتم تعرس

.تسا اهروحم تبثم تهج رد زین کرحتم تکرح سپ ،هدادن تهج ر�غت کرحتم و تسا اهروحم تبثم تهج رد طسوتم تعرس نوچ

11  ههننییززگگ:خساپ

»1« هنیزگ

:میراد رگیدکی رب اهنآ میسقت و طسوتم یدنت و طسوتم تعرس هطبار نتشون اب

22  ههننییززگگ:خساپ

:تشون ناوتیم ،تسا کرحتم ییاجهباج اب ربارب نامز روحم و نامز _ تعرس رادومن نیب روصحم تحاسم هکنیا هب هجوت اب

مسر ار کرحتم نامز – ناکم رادومن ،تسا هظحل نآ رد کرحتم تعرس اب ربارب هظحل ره رد نامز _ناکم رادومن رب سامم طخ بیش هکنیا هب هجوت اب لاح
.مینکیم
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ههددااسس%%6600  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4411  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4400  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4433  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

33  ههننییززگگ:خساپ

»3«  هنیزگ

،دشابیم  هظحل ،لباقم لکش رد هظحل نیا .دسریم شدوخ ممینیم ای ممیزکام هب رادومن هک تسا یاهظحل ،تهج ر�غت هظحل ،نامز _ ناکم رادومن رد
:میراد

33  ههننییززگگ:خساپ

                     »3« هنیزگ

. ات  ینامز هزاب ینعی تکرح موس هیناث 

:میروآیم تسدهب  و  تاظحل رد ار کرحتم تعرس ،نامز – تعرس هلداعم زا هدافتسا اب ادتبا

:میراد ،تباث باتش اب تکرح رد باتش زا لقتسم هطبار زا هدافتسا اب نونکا

22  ههننییززگگ:خساپ

    »2«  هنیزگ

هیلوا تعرس ،یمهس نراقت هب هجوت اب یفرط زا  .تسا هظحل نآ رد کرحتم تعرس اب ربارب هظحل ره رد نامز -ناکم رادومن رب سامم طخ بیش
:نیاربانب .دش دهاوخ  اب ربارب کرحتم

22  ههننییززگگ:خساپ

»2«  ةنیزگ

:میراد نیاربانب .تسا رفص کرحتم تعرس  ةظحل رد مینادیم
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ههددااسس  ااتتببسسنن%%4433  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4444  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

.میسیونیم  و  تاظحل یارب ار نامز – ناکم ةلداعم نونکا

:میراد )1( ةلداعم رد یراذگیاج اب

:میراد نامز – ناکم ةلداعم رد یراذگیاج اب نونکا

44  ههننییززگگ:خساپ

»4« هنیزگ

نوچ .میروآ تسدهب  و  یاههداد هب هجوت اب ،تسا تباث هک ار کرحتم تعرس میهاوخیم هلئسم نیا رد
:میبایب ار کرحتم طسوتم تعرس تسا یفاک نیاربانب .دوب دهاوخ ربارب یاهظحل تعرس اب کرحتم طسوتم تعرس ،تسا تباث تعرس

22  ههننییززگگ:خساپ

 »2« ةنیزگ

و هیلوا تعرس یاهرادرب رگا و تسا هدنوشدنت هتسویپ کرحتم تکرح عون ،دنشاب تهجمه رگیدکی اب باتش رادرب و هیلوا تعرس رگا تباث باتش اب تکرح رد
تباث باتش کرحتم تکرح نامز – ناکم ةلداعم هب هجوت اب .تسا هدنوشدنت سپس و و هدنوشدنک ادتبا کرحتم تکرح عون ،دنشاب مه تهج فلاخ باتش
:میروآیم تسدهب ار کرحتم نامز – تعرس ةلداعم نونکا .تسا

تهج ر�غت

هیناث 9 کرحتم تکرح ،تکرح لوا ةیناث هد رد نیاربانب .تسا هدنوشدنک کرحتم تکرح  ات رفص ینامز ةزاب رد اهنت ،نامز – تعرس رادومن هب هجوت اب
.تسا هدنوشدنت تروصهب
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ههددااسس%%5599  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%4400  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ههددااسس%%5511  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

33  ههننییززگگ:خساپ

»3«هنیزگ

:میراد ،طسوتم یدنت فیرعت زا هدافتسا اب

:میراد ،طسوتم تعرس فیرعت زا هدافتسا اب

44  ههننییززگگ:خساپ

»4« هنیزگ

ریز رادومن نوچ  ات  ینامز هزاب رد و تسا تکرح لاحرد  روحم تبثم تهج رد کرحتم دراد رارق نامز روحم یلااب رادومن هک  ات  ینامز هزاب رد
:میراد طسوتم باتش هطبار هب هجوت اب .دنکیم تکرح اه روحم تهج فلاخ رد کرحتم دراد رارق نامز روحم

:میراد نیاربانب

11  ههننییززگگ:خساپ

   »1«  هنیزگ

.میروآیم تسدهب ار اهنآ تعرس ادتبا سپ ،دنشابیم تباث تعرس یاراد کرحتم ود ره ،نامز _ ناکم رادومن هب هجوت اب

:اب تسا ربارب کرحتم ود نیا نامز -ناکم هلداعم نیاربانب
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ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

:میباییم ،دوشیم رتم 42 اب ربارب رگیدکی زا کرحتم ود هلصاف هک ار یاهظحل لاح

33  ههننییززگگ:خساپ

»3« هنیزگ

:اب تسا ربارب  و  تاظحل رد کرحتم تعرس نیاربانب .تسا رفص اب ربارب کرحتم یدنت  هظحل رد ،کرحتم نامز – ناکم رادومن هب هجوت اب

:میروآیم تسدهب ار تکرح باتش ،تباث باتش اب تکرح رد طسوتم تعرس هطبار زا هدافتسا اب نونکا

:میروآیم تسدهب  ات  و  ات  ینامز یاههزاب رد ار کرحتم ییاجهباج نونکا

11  ههننییززگگ:خساپ

:میراد .مینکیم هبساحم ار هدش هدومیپ تفاسم ،نآ کمک هب سپس و هدومن مسر ار نامز - تعرس رادومن ادتبا ،طسوتم یدنت هبساحم یارب

:میراد .میباییم ار  هظحل ،اهثلثم هباشت زا هدافتسا اب .دهدیم تهج ر�غت کرحتم هجیتن رد ،دوشیم ضوع تعرس تملاع  هظحل رد
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ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

:میراد .تسا  ات  و  ات رفص یاههزاب رد کرحتم یاهییاجهباج هزادنا عومجم اب ربارب کرحتم طسوت هدش یط تفاسم

.

11  ههننییززگگ:خساپ

  »1«  هنیزگ

:میراد ،طسوتم باتش فیرعت قبط

:میراد ،یشبنج یژرنا _ راک هیضق قبط یفرط زا

:میراد ،)2( و )1( یاههلداعم نامزمه لح اب

11  ههننییززگگ:خساپ

»1«هنیزگ

نیا هب هجوت اب .تسا ینامز ةزاب نآ رد کرحتم ییاجهباج اب ربارب صخشم ینامز ةزاب کی رد نامز روحم و نامز – تعرس رادومن نیب روصحم حطس تحاسم
:میراد ،اهثلثم هباشت و نامز – تعرس رادومن زا هدافتسا اب ،هتکن

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

2/5s2/5s8s
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→



ططسسووتتمم%%2255  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2200  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق33  --  22  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ

ططسسووتتمم%%2277  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

  ،دشاب هتشادن یفقوت چیه رگا .دنکیم یط  تباث تعرس اب ار یرتمولیک  ةلصاف راوسهخرچود اجنیا رد

 :دوشیم باسح ریز تروصهب دماجنایم لوط هب هک ینامز تدم

هتشاد فقوت راوسهخرچود هک تسا یتدم ،نامز ود نیا فلاتخا نیاربانب ،هدیماجنا لوط هب تعاس ریسم نیا یط هک هدش نایب لاؤس تروص رد اما

فقوت تدم                                                                                             :تسا

44  ههننییززگگ:خساپ

»4« ةنیزگ

.تسا هدومیپ هیناث  تدم رد ار ریسم ییادتبا دصرد  کرحتم ،مینک ضرف  ارنآ تکرح نامز لک و دشاب  اب ربارب کرحتم تکرح ریسم لک لوط رگا
اب ربارب  هکنیا هب هجوت اب .میسیونیم ار تباث باتش اب تکرح رد کرحتم نامز – ییاجهباج ةلداعم ریسم لک یارب زین و ریسم لوا دصرد یارب نیاربانب
:میراد ،تسا رفص

11  ههننییززگگ:خساپ

»1«  ةنیزگ

.دنشاب مه هزادنامه دنناوتیم ییاجهباج و هدش هدومیپ تفاسم اریز ،تسین حیحص )فلا

.تسین رفص طسوتم یدنت یلو تسا رفص طسوتم تعرس ،لماک رود کی رد و یاهریاد تکرح رد ،تسین حیحص )ب

یدنت یلو ،دباییم شیازفا کرحتم طسوت هدش یط تفاسم ،ییاجهباج شیازفا اب ،دشاب میقتسم یریسم رد تباث تعرس اب تکرح رگا ،تسین حیحص )ج
.دنام دهاوخ یقاب تباث ،تسا تکرح یدنت اب ربارب هک طسوتم

مه اب طسوتم یدنت و طسوتم تعرس ةزادنا تروصنیا رد هک دهدب تهج ر�غت یلو ،دنک تکرح تسار طخ یور یکرحتم تسا نکمم اریز ،تسین حیحص )د
.دنوشیمن ربارب

11  ههننییززگگ:خساپ

»1« هنیزگ

3750

.مینکیم هبساحم ار دنسریم رگیدکی هب هک یاهظحل و میسیونیم ار وردوخ ره تکرح نامز _ ناکم هلداعم
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t = t = = 5 hΔx
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ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3311  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

 :میراد ،دنسریم رگیدکی هب کرحتم ود هک یاهظحل رد

44  ههننییززگگ:خساپ

»4«  ةنیزگ

رد نامز _ ناکم رادومن رب سامم طخ بیش اریز( تسا تبثم کرحتم ةیلوا تعرس یفرط زا .تسا یفنم تکرح باتش سپ ،تسا ن�اپ هب ور رادومن رعقت
:میراد نامز _ تعرس رادومن مسر اب .تسا هداد تهج ر�غت کرحتم و هدش رفص  ةظحل رد کرحتم تعرس مینادیم .).تسا تبثم  ةظحل

:اب تسا ربارب  ات  نیب ینامز ةزاب رد ییاجهباج

:میراد اهثلثم هباشت کمک هب نونکا

:میراد  ات رفص ینامز ةزاب رد .تسا ییاجهباج رگنایب نامز روحم و نامز - تعرس رادومن نیب روصحم حطس

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

:میروآیم تسدهب ار کرحتم ود نامز – ناکم هلداعم ادتبا

طخ بیش

طخ بیش

:تشون کرحتم ره یارب ناوتیم سپ ؛دننکیم تکرح تباث تعرس اب کرحتم ود ،رادومن هب هجوت اب

   :نیاربانب ، :تشون ناوتیم ،میمانب d ار کرحتم ود هلصاف رگا

.تسا  ربارب هظحل ود نیا ینامز هلصاف نیاربانب

22  ههننییززگگ:خساپ

  »2« ةنيزگ

= t + ⇒ = 10txA vA x0A xA
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{ = t + → = −4t + 16xA vA x0A xA
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d = 4m ⇒ | − 5t + 19| = 4 ⇒ { − 5 + 19 = 4 → = 3st1 t1
− 5 + 19 = −4 → = 4/6st2 t2

4/6 − 3 = 1/6 s



ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%1188  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

.مینکیم باسح ار کرحتم باتش و هیلوا تعرس ادتبا ،رادومن هب هجوت اب

، یهظحل ینعی ناکم أدبم زا روبع زا سپ هیناث ود .دراد رارق  ناکم أدبم رد کرحتم ، یهظحل رد هک تسا صخشم رادومن هب هجوت اب
                 :میراد

44  ههننییززگگ:خساپ

 »4« ةنیزگ

a سپس و میباییم ار  ،باتش زا لقتسم ةلداعم زا هدافتسا اب ادتبا ،لاؤس یاههداد هب هجوت اب ،دنکیم یط ار رتم 110 تباث باتش اب کرحتم ،لکش قباطم
:میراد نیاربانب ؛مینکیم باسح ار

:میراد باتش ةبساحم یارب

44  ههننییززگگ:خساپ

                                      »4« هنیزگ

ار a سپس و میباییم ار  باتش زا لقتسم هلداعم زا هدافتسا اب ادتبا ،لاؤس یاههداد هب هجوت اب .دنکیم یط ار رتم 80 تباث باتش اب کرحتم ،لکش قباطم
:میراد نیاربانب ؛مینکیم باسح

:میراد باتش هبساحم یارب

22  ههننییززگگ:خساپ

Δx = × t −3 = × 1 ⇒ = −3vav − →−−−−−−−
لواةيناثیارب

vav vav m
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ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3377  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%1199  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق22  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ

   »2« ةنیزگ

:میروآیم تسدهب ار تکرح باتش ،تباث باتش اب تکرح رد نامز زا لقتسم ةلداعم هب هجوت اب

11  ههننییززگگ:خساپ

روحم و نامز _ تعرس رادومن نیب روصحم تحاسم زا هدافتسا اب نیاربانب .تسا تبثم نآ تعرس ،دنکیم تکرح x روحم تهج رد کرحتم هک ینامز تدم رد
:تشون ناوتیم ،تسا کرحتم ییاجهباج رگنایب هک نامز

44  ههننییززگگ:خساپ

»4«هنیزگ

.تسا هظحل نآ رد نامز – ناکم رادومن رب سامم طخ بیش اب ربارب ،هاوخلد هظحل ره رد تعرس

:نیاربانب .تسا رفص  رد نامز – ناکم رادومن رب سامم طخ بیش

:میراد طسوتم باتش فیرعت زا هدافتسا اب لاح

33  ههننییززگگ:خساپ

»3« هنیزگ

ره رد  طسوتم باتش هطبار هب هجوت اب .تسا هظحل نآ رد نامز – ناکم رادومن رب سامم طخ بیش ربارب ، هاوخلد هظحل ره رد تعرس هک مینادیم
، ات  هزاب رد و  ، ات  ینامز هزاب رد ، ات  ینامز هزاب رد ، ات  ینامز هزاب رد .تسا  ،دشاب  هک ینامز هزاب

.تسا 

.مینک ن�عت ار  تملاع دیاب ینامز هزاب ره رد طسوتم تعرس تملاع ن�عت یارب

.تسا  ،هیناث ات  ینامز هزاب رد و  هیناث ات  ینامز هزاب رد ، هیناث ات  ینامز هزاب رد ، هیناث  ات  ینامز هزاب رد
.دنتسه تبثم ود ره طسوتم باتش مه طسوتم تعرس مه هیناث  ات  ینامز هزاب رد سپ
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ططسسووتتمم%%2299  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2233  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3344  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« ةنیزگ

     :میراد لاؤس ضرف قبط

:میراد  و  ثلثم ود هباشت زا هدافتسا اب

11  ههننییززگگ:خساپ

»1«  هنیزگ

:میراد  کرحتم یارب

:میراد  کرحتم یارب و

:میراد )2( و )1( هطبار ود هب هجوت اب

44  ههننییززگگ:خساپ

»4« هنیزگ
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ططسسووتتمم%%2211  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3355  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

.دباییم شیازفا سپس و دوشیم رفص و هدرک ادیپ شهاک ادتبا ،تسا یدنت فرعم هک نامز – تفاسم رادومن رب سامم بیش هدش هداد رادومن قبط

.دباییم شیازفا سپس و دوشیم رفص ،هدرک ادیپ شهاک ادتبا رادومن رب سامم بیش هزادنا »4« هنیزگ زجهب اههنیزگ یمامت رد

11  ههننییززگگ:خساپ

رد نامز -ناکم هلداعم زا هدافتسا اب .تسا تباث باتش اب تکرح سپ ،تسا یمهس نامز -ناکم رادومن نوچ ،رگید فرط زا .تسا  ،لکش هب هجوت اب
:میراد تباث باتش اب تکرح

 هظحل رد کرحتم سپ ،تسا رفص ربارب ،تسا یاهظحل تعرس نامه هک رادومن رب سامم طخ بیش ، هظحل رد نوچ ،رادومن هب هجوت اب یفرط زا
:میراد .دهدیم تهج ر�غت

:میروآیم تسدهب ار  و  ،)2( و )1( تلاداعم هاگتسد لح زا

 و 

.دیآیم تسدهب   هظحل رد تعرس ،نامز – تعرس هلداعم رد هدش هبساحم ریداقم یراذگیاج اب

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« ۀنیزگ

:میراد تسار طخ یور تباث باتش اب تکرح رد .تسا هدنوشدنت تکرح ،دنتسه تملاعمه  و  نوچ

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

دوشیم  ،دنک روبع نآ زا لماک روطهب و هتفرگ تقبس  راطق زا  راطق هک یماگنه

= 12mx0

x = a + t +1
2 t2 v0 x0

⇒ 0 = a × 36 + 6 + 12 ⇒ 3a + = −2(1)1
2 v0 v0

t = 2st = 2s

v = at + ⇒ 0 = 2a +v0 v0(2)

v0a

= 4v0
m
sa = −2 m

s2

t = 8s

v = at + ⇒ v = −2t + 4 v = −2 × 8 + 4 = −12v0 − →−
t=8s m

s

av0

v = at + ⇒ {v0
v = at + v0
v‘= 2at + v0

= ⇒ 1 < < 2− →−−−−−−−−−−−−
مههباههطبارميسقتاب v‘

v
2at+v0
at+v0

v‘
v

⇒ v < v‘< 2v

AB=xM xN

= 40t − 200xM
= 30t + 400xN

− →−−−
=xM xN

40t − 200 = 30t + 400

→ 10t = 600 → t = 60 s
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33  ههننییززگگ:خساپ

»3« هنیزگ

:تشون  هظحل رد تعرس ن�عت یارب ناوتیم تروص نیا رد .تسا ربارب یاهظحل تعرس اب نامز - ناکم رادومن رب سامم طخ بیش

هظحل رد سامم طخ بیش 

.مینک باسح ار هیناث 10 تدم رد هدش هدومیپ ریسم لوط ادتبا دیاب طسوتم یدنت هبساحم یارب

:میراد طسوتم یدنت هبساحم هطبار زا هدافتسا اب نونکا

:اب تسا ربارب هدش هتساوخ تبسن نیاربانب

44  ههننییززگگ:خساپ

»4« هنیزگ

زا لیبموتا زا دعب هیناث 2 نویماک نوچ .میسیونیم نویماک و لیبموتا یارب ار نامز – ناکم هلداعم و میریگیم رظن رد ناکم أدبم ار لیبموتا تکرح عورش هطقن
:میراد سپ .تسا هیناث  لیبموتا تکرح نامز و هیناث نویماک تکرح نامز ،تسا هدرک روبع لیبموتا هیلوا لحم

)1(

 )2(

.تسا  دنسریم مه هب نویماک و لیبموتا هک یاهظحل رد

44  ههننییززگگ:خساپ

   »4«  هنیزگ

اب .دنکیم ر�غت یفنم هب تبثم زا ،دهدیم ناشن ار کرحتم تکرح تهج نآ تملاع هک نامز -ناکم رادومن رب سامم طخ بیش ، و  یاهنامز رد
:میراد ،طسوتم تعرس و طسوتم یدنت فیرعت زا هدافتسا

t = 5 s

= = − = −0−10
20−5

10
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2
3
m
s= t = 5svt=5s

ℓ = (14 − 9) + (12 − 9) = 5 + 3 = 8m

= =sav ℓ
Δt
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m
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= = =∣∣
v
sav
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3
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t(t + 2)

x− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

= a + t + = + 5tx2
1
2 t2 v0,2 x0 − →−−−−−−−−−−−−−

=2 , =5 , =0a2 m
s2

v0,2 m
s x0

x2 t2

=x 1 x2

= + 5t ⇒ t = 4 s(t + 2) 2 t2

= = 36mx 1 (t + 2) 2

2s6s

Δt = 6 − 2 = 4s

l = | − 6 − 3| + |6 − (−6)| = 9 + 12 = 21m

d = 6 − 3 = 3m
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ططسسووتتمم%%2277  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%3322  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2277  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق44  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ

33  ههننییززگگ:خساپ

   »3« ةنيزگ

تهج رد نآ یلااب رد و اه روحم تهج فلاخ رد کرحتم ،تساهروحم ریز  رادومن هک یتلاح هب طوبرم ینامز یهزاب رد
.دنشاب ربارب مه اب دیاب ییاجهباج ود نیا درذگب تکرح عورش یهطقن نامه زا هرابود هکنآ یارب سپ ،هدرک تکرح اهروحم

.میروآیم تسدهب ،هداد ر�غت ار دوخ تکرح تهج کرحتم نآ رد هک ار  نامز ادتبا

     ثلثم ود هباشت زا 

ثلثم تحاسمهقنروذ تحاسم                                                    

.دهدیم ناشن ینیعم ینامز یهزاب رد ار ییاجهباج یهزادنا ،نامز روحم و نامز _ تعرس ینحنم نیب روصحم حطس :یروآدای

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

ءزج ره ییاجهباج ،دهدیم خر اههقلح یگدشزاب نیرتشیب ای یگدشعمج نیرتشیب هک ییاهناکم رد ،نامز زا هظحل کی رد ،یسرد باتک نتم هب هجوت اب
زا رنف ءزج ره ییاجهباج هزادنا ،مه رِواجم هنیشیب یگدشزاب کی و هنیشیب یگدش عمج کی نیب هلصاف طسو رد .تسا رفص ربارب لداعت تیعضو زا رنف
.تسا هنیشیب ،لداعت تیعضو

یگدشزاب طسو زا اههقلح رگید فرط زا .دراد ار ییاجهباج نیرتشیب C یارب و تسا رفص لداعت عضو زا B و A طاقن رد عقاو رنف ءزج ره ییاجهباج نیاربانب
)x روحم تهج فلاخ( پچ تمس هب C نیاربانب تسا C هطقن پچ تمس رد یگدشعمج هک ییاجنآ زا .دناهدش کیدزن یگدشعمج طسو هب و هدش رود
.تسا  اذل .تسا هدش هدیشک

11  ههننییززگگ:خساپ

1 هنیزگ

:تشون ناوت یم نیاربانب ،تسا کرحتم تعرس تار�غت ربارب نامز روحم اب a - t رادومن ریز حطس میناد یم

33  ههننییززگگ:خساپ

یمهس رادومن سپ ،تسا مود هجرد تکرح هلداعم نوچ .مینکیم یسررب ار اههنیزگ و هدرک مسر ار کرحتم نیا نامز _ ناکم رادومن ،لاؤس نیا هب خساپ یارب

{ ⇒ = = 7
= =sav l
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t
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⇒ = × 10 ⇒ t‘= 12s30×4/5
2
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2

Δ < 0xC

△ v = S ⇒ − = Sv6 v0

⇒ −8 − = ( ) × 2 = 10 ⇒ = −18v0
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2 v0
m
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.تسا تباث باتش اب تکرح و

.تسا  هظحل رد یمهس سأر ،یمهس نراقت هب هجوت اب اًنمض

روحم تهج رد سپس و  روحم تهج فلاخ رد ادتبا کرحتم ، ات  ینامز هزاب رد نوچ .تسا تسردان »3« هنیزگ ترابع ،نامز _ ناکم رادومن هب هجوت اب
.دنکیم تکرح 

33  ههننییززگگ:خساپ

»3« ةنیزگ

6 ات رفص ینامز ةزاب رد :هلئسم لح .میروآ تسدهب ،میاهداد ناشن  اب لکش رد هک ناکم أدبم زا روبع ةظحل رد ار کرحتم تعرس ،میهاوخیم اجنیا رد
.)  :سپ تسا رفص سامم بیش ، رد(،دنامولعم  هیناث

 :میراد باتش زا لقتسم یهطبار زا نیاربانب

:میباییم ار a لاح

.میباییم  رد ار تعرس )  ات رفص یهزاب( )نامز زا لقتسم( ییاجهباج-تعرس یهلداعم زا هدافتسا اب تیاهن رد

11  ههننییززگگ:خساپ

»1« ةنیزگ

:میراد نامز - تعرس رادومن مسر و تعرس ةلداعم ن�عت اب

x = − 5t + 4 = 0 ⇒ = 1s, = 4st2 t1 t2

= 2/5s1+4
2

1s4sx
x

t‘
△x و v0t = 0= 0v0

△x = ×△tv+v0
2 − →−−−−−−−−−−−−−

=0,△x=18 m,△t=6 sv0

18 = × 6 ⇒ v = 6 m/sv+0
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= a = = = 1aav v−v0
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v=6 , =0, △t=6sm
s v0

aav 6−0
6

m
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t‘t‘
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→ t(s)
0
2

∣

∣

∣
∣
∣

v( )
m
s
4
0



ططسسووتتمم%%3300  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

ططسسووتتمم%%2266  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق44  رراادد  مماادد  ییااهه  ههننییززگگ

ططسسووتتمم%%2266  ییییووگگخخسسااپپ  ددصصرردد11339999  ییچچممللقق

 .دراد هدنوشدنک تکرح ، یازا هب کرحتم ،رادومن هب هجوت اب

22  ههننییززگگ:خساپ

تکرح یرگید و تخاونکی تکرح شخب یکی ،شخب ود لماش تفاسم نیا .مینک ن�عت ار وردوخ طسوت هدش یط تفاسم دیاب ادتبا ،ریز لکش قباطم
.دشابیم رادباتش

:دنکیم یط تباث تعرس اب وردوخ هک یتفاسم

:میراد ،مینکیم هبساحم ار لیبموتا زمرت طخ نونکا

:اب تسا ربارب لماک فقوت ات عنام ندش هدید هظحل زا لیبموتا ییاجهباج لک نیاربانب

.دنکیم دروخرب عنام هب لیبموتا نیاربانب ،دشابیم  نوچ

22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

:میسیونیم رتم بسحرب ار هلحرم ره رد کرحتم ییاجهباج و میمانیم  ار تکرح نامز لک

:میراد طسوتم تعرس موهفم هب هجوت اب لااح

11  ههننییززگگ:خساپ

    »1« ةنيزگ

زا کرحتم باتش .تسا  روحم و  ینحنم نیب روصحم حطس نامه  هک مینادیم و دیآیم تسدهب  یهطبار زا کرحتم طسوتم باتش
:میراد .تسا اه روحم تهج فلاخ  ات  یهظحل

t < 2 s

= 72 = 20v0
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m
s

Δ = t = 20 × 0/5 = 10mx 1 v0

= + 2a.Δv2 v2
0 x2
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↘
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=vav
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.تسین  و  یهبساحم هب یزاین چیه لاوس نیا لح یارب دینک تقد

33  ههننییززگگ:خساپ

»3« ةنیزگ

     :میروآیم تسدهب  و  طاقن رد ار کرحتم تعرس ، ةطبار هب هجوت اب :لوا لح هار

:میراد تباث باتش اب تکرح رد طسوتم تعرس ةطبار زا هدافتسا اب نونکا

:میراد تباث باتش اب تکرح رد طسوتم تعرس ةطبار زا هدافتسا اب :مود لح هار

33  ههننییززگگ:خساپ

»3«  ةنیزگ

اهییاجهباج قلطمردق عمجلصاح اب مه هدش هدومیپ تفاسم و تسا ییاجهباج ربارب ،نامز روحم و نامز - تعرس رادومن نیب روصحم تحاسم هک مینادیم
.تسا ربارب

:میراد سپ ،تسا تباث طخ بیش   ات  ةزاب رد
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11  ههننییززگگ:خساپ

هظحل رد هک دینک ضرف .تسا رفص هیناث 10 نیا رد کرحتم ییاجهباج سپ ،هدرک عورش هک دسریم یناکم هب ،تکرح لوا هیناث 10 نایاپ رد کرحتم نوچ
:سپ .تسا  تعرس 

:اب تسا ربارب لک ییاجهباج هزادنا ،هدمآ تسدهب هجیتن هب هجوت اب

:اب تسا ربارب زین لک هدش هدومیپ تفاسم ،دسریم رفص هب  زا هیناث 5 رد کرحتم تعرس ،رادومن قبط هک ییاج نآ زا

33  ههننییززگگ:خساپ

                               »3« هنیزگ

رتعیرس  کرحتم نیاربانب ،دراد رارق ناکم أدبم هب یرتکیدزن هلصاف رد نامز أدبم رد  کرحتم هب تبسن  کرحتم و تسا ناسکی کرحتم ود یدنت نوچ
.دسریم ناکم أدبم هب

:میراد مینک مک مه زا ار  و  هطبار ود رگا

:میراد .تسا  دننکیم روبع مه رانک زا کرحتم ود هک یاهظحل رد

                                                                    :میراد یبسن تعرس هطبار زا هدافتسا اب ، هکنیا هب هجوت اب :مود هار

11  ههننییززگگ:خساپ
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»1« ةنیزگ

.تسا یاهظحل تعرس رگنایب نامز – ناکم رادومن رب سامم طخ بیش مینادیم

:میراد نامز – تعرس رادومن مسر اب ،دوشیم ضوع  ةظحل رد کرحتم تکرح تهج هکنیا هب هجوت اب

                                                                                                                                 :میراد ثلثم ود هباشت هب هجوت اب
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